



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII
COLEGIUL TEHNOLOGIC "VIACESLAV HARNAJ"
BD. FICUSULUI, NR 20-26, SECTOR 1, BUCUREȘTI
COD FISCAL: 4631713, COD CAEN: 8532
E_MAIL: grup_scolar_agricol_harnaj@yahoo.com
Tel/fax: 0212327165

COLEGIUL TEHNOLOGIC
„VIACESLAV HARNAJ”
INTRARE Nr.: 1828.....
IEȘIRE
Ziua 02 Luna 06 Anul 2020

GRAFIC ÎNSCRIERE Învățământ profesional Dual

Etapa I de admitere în învățământul dual	
29 iunie- 6 iulie 2020	ELIBERAREA DE CĂTRE UNITATEA DE ÎNV. GIMNAZIAL A FOII MATRICOLE ȘI DEPUNERE FIȘĂ ÎNVĂȚĂMÂNT PROFESIONAL LA UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT CARE AU OFERTĂ EDUCAȚIONALĂ PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL DUAL(cod mecanic agricol – 536) * Candidații nu se prezintă și nu depun personal documentele de înscriere la unitățile de învățământ pentru care optează.
9 iulie 2020	PROBA DE ADMITERE / PROBĂ SUPLIMENTARĂ – INTERVIU OPERATORI ECONOMICI. *în cazul în care nr. de candidați este mai mare decât nr. de locuri, aceștia vor fi departajați în funcție de media la disciplina <i>Educație tehnologică</i> .
10 iulie 2020	AFIȘAREA LISTEI FINALE A CANDIDAȚILOR ADMIȘI
13-17 iulie 2020	TRANSMITEREA/DEPUNEREA DOSARELOR: * prin poștă, cu confirmare de primire. *la sediul unității, cu programare telefonică
Etapa a II-a de admitere în învățământul dual	
21 iulie 2020	AFIȘAREA LISTEI CU NUMĂRUL DE LOCURI NEOCUPATE
22-24 iulie 2020	ELIBERAREA DE CĂTRE UNITATEA DE ÎNV. GIMNAZIAL A FOII MATRICOLE ȘI DEPUNERE FIȘĂ ÎNVĂȚĂMÂNT PROFESIONAL LA UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT CARE AU OFERTĂ EDUCAȚIONALĂ PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL DUAL (cod mecanic agricol – 536) *PENTRU CANDIDAȚII CĂRORA NU LI S-A ELIBERAT FOAIA MATRICOLĂ ÎN PRIMA ETAPĂ
25-27 iulie 2020	PROBA DE ADMITERE / PROBĂ SUPLIMENTARĂ – INTERVIU OPERATORI ECONOMICI. *în cazul în care nr. de candidați este mai mare decât nr. de locuri, aceștia vor fi departajați în funcție de media la disciplina <i>Educație tehnologică</i> .
27 iulie 2020	AFIȘAREA LISTEI FINALE A CANDIDAȚILOR ADMIȘI
29 iulie-3 august 2020	TRANSMITEREA/DEPUNEREA DOSARELOR. *se poate realiza prin poștă, cu confirmare de primire. Depunerea dosarelor de înscriere se realizează după un program detaliat pe zile și intervale orare, afișat de către unitatea de învățământ.

Notă: Se va elibera o singură fișă de opțiuni pentru învățământul dual și o singură fișă de înscriere pentru învățământul profesional de stat. Nu se eliberează respectivele fișe elevilor din clasa a VIII-a cu situația școlară neîncheiată, aflați în stare de corigență sau repetenție. Candidații nu se prezintă și nu depun personal documentele de înscriere la unitățile de învățământ pentru care optează

ACTE NECESARE PENTRU DOSARUL DE ÎNSCRIERE

- fișa de opțiuni pentru învățământul dual, în copie;
- certificatul de naștere, în copie legalizată sau certificată conform cu originalul de către unitatea de învățământ gimnazial sau de către unitatea de învățământ la care a fost declarat admis (este necesară prezentarea originalului pentru certificare);
- adeverință cu notele la tezele cu subiect unic din clasa a VIII-a/testele naționale/examenul de capacitate, pentru candidații din seriile anterioare care nu au susținut evaluarea națională;
- fișa medicală.

Director, Prof. Ing.
Stroe Vasilica Felicia

